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Zadaci 
U tablici možete pogledati obilježja zadataka: 

Zadatak Strašni Morse Zig Zag 

Vremensko 
ograničenje 

2 sekunde 2 sekunde 2 sekunde 

Broj bodova 40 70 90 

Ukupno bodova 200 

 

NAPOMENE: 

• rješenje zadatka u obliku ime_zadatka.nastavak (.py ili .c ili .cpp ili .cxx) treba poslati na 
Evaluator; 

• Evaluator će tijekom natjecanja vršiti samo djelomičnu evaluaciju, tj. provjerit će sintaktičku 
ispravnost poslanog rješenja i evaluirati ga na probnim primjerima iz teksta zadatka; 

• za pojedini zadatak, tvojim konačnim rješenjem smatrat će se samo posljednji poslani kod 
na Evaluator. Sva prethodna slanja Evaluator će zanemariti; 

• slanja na Evaluator nakon isteka vremena predviđenog za natjecanje nisu moguća; 

• tvoje rješenje testirat će se na službenim testnim primjerima; 

• obrati pozornost na sekciju Bodovanje (ako je ima u zadatku). U takvim slučajevima moguće je 

djelomično riješiti zadatak i dobiti djelomično bodovanje; 

• u zadacima koji imaju djelomično bodovanje, ako ne znaš riješiti sve dijelove zadatka (a neke 

znaš), obavezno poštuj način ispisa. Primjer: Zadatak ima dva dijela od kojih je potrebno u prvi 

redak ispisati rezultat prvog dijela, a u drugi redak ispisati rezultat drugog dijela. Ako ne znaš 

riješiti prvi dio zadatka, onda u prvi red obavezno ispiši nešto (bilo što) zato što sustav očekuje 

rješenje prvog dijela u prvom retku ispisa, a rješenje drugog dijela u drugom retku ispisa; 

• tvoj program ne smije čekati da korisnik pritisne neku tipku kako bi u potpunosti bio gotov, nego 

mora odmah završiti; 

• nije dozvoljeno korištenje dodatnih poruka pri upisu i ispisu podataka (npr. „Rješenje je..“). 
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Zadatak: Strašni 
40 bodova 

Marin Strašni, junak istoimene video igre, K puta mora proći tzv. Dolinu operatora. Na tom putu postoji 

pet operatora, redom od početka O1, pa O2, O3, O4 i pred kraj puta O5. Operatori djeluju na njegovu 

snagu i mogu je promijeniti, ovisno o tome kako je definirano njihovo djelovanje. Prilikom jednog 

prolaska Dolinom, prvi operator koji djeluje na N gasi ostale operatore na tom putu za taj prolazak. 

Neka je prirodan broj N Marinova snaga na početku prvog od K prolazaka. Definirajmo djelovanje 

operatora. 

• O1 – ako u broju N postoje točno tri znamenke osmica, tada se snaga N cjelobrojno dijeli s 2; 

• O2 – ako je N veći ili jednak od 1000, tada se od N treba oduzeti 500; 

• O3 – ako u broju N postoje barem dvije proste znamenke, tada se broju N treba dodati zbroj svih 

prostih znamenki u N. Proste znamenke su 2, 3, 5 i 7. 

• O4 – ako u broju N postoje dvije znamenke koje u zbroju daju 11, tada se broj N treba pomnožiti 

sa zbrojem svih znamenki; 

• O5 – broj N povećaj za 1. 

Dodatno, ako snaga N nakon djelovanja operatora postane veća ili jednaka od 10000, tada se djelovanje 

tog operatora poništava, smatra se da nije djelovao na snagu u tom prolasku i stoga se ne preskaču daljni 

operatori zbog njega. 

Ako znamo Marinovu snagu N na početku prvog od K prolazaka i K, broj prolazaka Dolinom, ispiši 

vrijednost snage N na kraju K-tog prolaska dolinom. 

ULAZNI PODACI 

U prvom je retku cijeli broj T (0 ≤ T ≤ 9), znamenka tisućica broja N iz teksta zadatka.  

U drugom je retku cijeli broj S (0 ≤ S ≤ 9), znamenka stotica broja N iz teksta zadatka.  

U trećem je retku cijeli broj D (0 ≤ D ≤ 9), znamenka desetica broja N iz teksta zadatka.  

U četvrtom je retku cijeli broj J (0  ≤ J ≤ 9), znamenka jedinica broja N iz teksta zadatka.  

U petom je retku prirodan broj K (1 ≤ K ≤ 100), broj iz teksta zadatka. 

IZLAZNI PODACI 

U prvi redak ispiši traženi prirodan broj iz teksta zadatka. 

BODOVANJE 

U primjerima vrijednima 20 bodova vrijedit će da je K = 1. 

U primjerima vrijednima 32 boda N nikad neće postati veći ili jednak od 10000. 
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PROBNI PRIMJERI 

ulaz 

1 

5 

3 

1 

3 

ulaz 

0 
0 
4 
2 
10 
 

ulaz 

0 
8 
8 
8 
10 
 

izlaz 

539 

izlaz 

545 

izlaz 

4205 

 

Opis prvog probnog primjera: Na početku prvog od tri prolaska Dolinom, Marinova snaga N je 1531. 

Operator O1 ne djeluje na broj jer u broju 1531 nema tri osmice. Operator O2 djeluje na N i smanji ga za 

500. Na početku drugog polaska, N je 1031. Operator O1 opet ne djeluje, a O2 ga smanji za 500. Na 

početku trećeg prolaska N je 531. O1 i O2 ne djeluju, a O3 djeluje jer u broju 531 imaju dvije proste 

znamenke (5 i 3). Broj N je na kraju trećeg prolaska 539 (531+5+3).  

N O1 O2 O3 O4 O5 N 

1531 - 1031 - - - 1031 

1031 - 531 - - - 531 

531 - - 539 - - 539 
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Zadatak: Morse 
70 bodova 

Inspektor Morse je dobio poruku koja se sastoji samo od znakova '0' (nula) i '1' (jedan). Iako mu odmah 
nije bilo jasno što ona predstavlja, vjeruje da je poruka zapisana tajnim kodom.  
Tajni kod koristi kratke i duge signale za predstavljanje slova. Jedina slova koja se mogu pojaviti u 
tajnome kodu su E, T, A, N, I, M, U i D. I kratki i dugi signal se sastoje od uzastopnih jedinica ('1'). Dugi 
signal ima više jedinica od kratkog signala. 

Npr. slovo D se tajnim kodom predstavlja kao jedan dugi signal nakon kojeg dolaze dva kratka signala.  

 

Slika 1: prikazi mogućih slova u tajnome kodu 

U tajnom kodu, signali su odvojeni nizovima nula ('0'). Postoje dvije vrste nizova nula: 

• Kraći niz nula: koristi se za odvajanje signala unutar jednog slova. 

• Duži niz nula: koristi se za odvajanje signala između različitih slova. 

Važno je napomenuti da su duljine kraćeg i dužeg niza nula različite. U tajnome kodu i kraći i duži signal 

moraju se pojaviti barem jednom. Tajni kod završava nekim signalom, nikad razmakom. 

Inspektora Morsa zanima: 

1. Koji je najmanji broj znakova koje treba izbrisati s kraja primljene poruke, tako da preostali dio 
poruke bude ispravan tajni kod (uvijek će biti moguće izbrisati neki broj slova da preostali dio 
poruke bude ispravan tajni kod). 

2. Koje su duljine kratkog i dugog signala u tom tajnom kodu? 

Napiši program koji će za danu poruku ispisati tražene informacije. 

ULAZNI PODACI 

U prvom retku nalazi se prirodni broj N (1 ≤ N ≤ 40), koji predstavlja duljinu ulazne poruke. 

U drugom retku nalazi se niz znakova '0' i '1' duljine N, koji predstavlja primljenu poruku. 

IZLAZNI PODACI 

Potrebno je ispisati tri retka: 

• u prvi redak ispiši minimalni broj znakova koji su izbrisani s kraja ulazne poruke da bi ona postala 

ispravan tajni kod; 

• u drugi redak ispiši duljinu kratkog signala (broj jedinica u kratkom signalu); 

• u treći redak ispišite duljinu dugog signala (broj jedinica u dugom signalu).  

Poruka uvijek započinje znakom ‘1’. 
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BODOVANJE 

U svakom testnom primjeru točno ispisan prvi redak nosit će 2 boda, točno ispisan drugi redak 2 boda i 

točno ispisan treći redak 3 boda. 

U testnim primjerima vrijednima ukupno 35 bodova cijela poruka bit će ispravan tajni kod. 

PROBNI PRIMJERI 

ulaz 

10 
1101110011 
 

ulaz 

9 
100101011 
 

ulaz 

16 
1111001110001110 
 

izlaz 

0 
2 
3 
 

izlaz 

0 
1 
2 
 

izlaz 

1 
3 
4 
 

 

Opis prvog probnog primjera: Cijela poruka je tajni kod. Kratki signal je duljine 2, dugi duljine 3 
jedinice. Razmak između slova je duljine dvije nule, a između signala unutar slova jednu nulu. Tajni kod 
predstavlja riječ AE. 

Opis drugog probnog primjera: Cijela poruka je tajni kod. Kratki signal je duljine 1, dugi duljine 2 
jedinice. Razmak između slova je duljine dvije nule, a između signala unutar slova jednu nulu. Tajni kod 
predstavlja riječ EU. 

Opis trećeg probnog primjera: Poruka bez zadnjeg znaka je tajni kod. Kratki signal je duljine 3, dugi 
duljine 4 jedinice. Razmak između slova je duljine tri nule, a između signala unutar slova dvije nule. Tajni 
kod predstavlja riječ NE. 
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Zadatak: Zig Zag 
90 bodova 

U dalekom kraljevstvu Algoritama, mudri kralj Nikola je osmislio tajanstvenu igru s riječima Zig i Zag. 

Onaj tko pronađe najviše ispravnih podnizova zadanog niza riječi, postat će kraljev nasljednik! Jednog 

dana.  

Podniz zadanog niza riječi je ispravan ako vrijedi bilo koji od sljedeća dva uvjeta: 

• ako u podnizu nema riječi Zig; 
• ako se u podnizu neposredno nakon svake riječi Zig nalazi riječ Zag. 

Tvoj zadatak je za zadani niz od N riječi prebrojati koliko on ima ispravnih podnizova. 

Napomena: Podniz niza je dio niza koji se sastoji od jednog ili više njegovih uzastopnih elemenata.  

ULAZNI PODACI 

U prvom je retku prirodan broj N (1 ≤ N ≤ 106), broj riječi u nizu riječi iz teksta zadatka. 

U drugom je retku N riječi odvojenih razmakom od kojih je svaka ili Zig ili Zag. 

IZLAZNI PODACI 

U prvi redak ispiši koliko podnizova zadanog niza riječi je ispravno. 

BODOVANJE 

U primjerima vrijednima 9 bodova vrijediti će da je N ≤ 200. 

U primjerima vrijednima 21 bodova vrijediti će da je N ≤ 5000. 

U primjerima vrijednima 12 bodova u zadanom nizu će se nalaziti točno 1 riječ Zig. 

U primjerima vrijednima 15 bodova u zadanom nizu će se nalaziti točno 2 riječi Zig. 

PROBNI PRIMJERI 

ulaz 

2 
Zig Zag 
 

ulaz 

4 
Zig Zig Zag Zag 
 

ulaz 

5 
Zag Zag Zig Zag Zag 
 

izlaz 

2 

izlaz 

5 

izlaz 

12 

 

Opis prvog probnog primjera: Svi podnizovi zadanog niza su: [Zig], [Zag] i [Zig Zag]. Podniz [Zig] nije 
ispravan podniz jer se odmah nakon riječi Zig ne nalazi riječ Zag. Preostali podnizovi su ispravni. 

Opis drugog probnog primjera: Ispravni podnizovi su [Zag], [Zag], [Zag Zag], [Zig Zag], [Zig Zag Zag]. 

 


